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Патријарх Порфирије на Детињце богослужио 
у храму Светог Саве

Његова Светост Патријарх српски г. Порфирије је служио у 28. недељу по 
Духовима, 21. децембра 2025. године, свету Литургију у храму Светог Саве на 
Врачару.

Будући да се овог дана у предању наше помесне Цркве прослављају Детињци 
– празник посвећен деци, у светом сабрању је учествовало је неколико 
стотина најмлађих Светосаваца. Стога је, у литургијској беседи, Светејши 
Патријарх г. Порфирије највећу пажњу указао њима и том приликом је рекао:

– У име Оца и Сина и Светог Духа! Браћо и сестре, нека је благословен 
данашњи дан, нека је благословен данашњи празник! Наша Црква слави 
данас Детињце, а то је дан који је посвећен деци, иако сваки дан у години 
јесте посвећен деци и сви смо позвани да будемо безазлени као деца, а 
заправо смо сви деца Божја. Данас се посебно и нарочито подсећамо на то 
колики је дар живот, какав је дар Божји дете и да нико од нас није власник 
свог живота него да је живот дар љубави Божје. То је својеврсни кредит који 
свако од нас добија и зато је неопходно и важно да се узврати на дар који смо 
добили од Бога и да се кредит који смо добили употреби исправно, како би 



дар који имамо уродио плодом и постао живот испуњен радошћу и смислом, 
живот који је сусрет са Богом и који је непрестано сусретање међу нама у 
Господу и у љубави.

– Зато, браћо и сестре, нека би Господ дао да данас када нас Господ и Црква 
Његова подсећају да треба да водимо рачуна о својој деци – да се распињемо 
за њих, јер су она дар Божји, да се угледамо на њихову чистоту и безазленост 
– да знамо да кад им Господ буде на првом месту, онда ће увек поступати 
онако како треба. Молимо се да Бог свој деци дарује радост, мир, успеха у 
међусобној љубави, успеха у учењу, успеха изнад свега у испуњавању закона 
Божјег, који води у стицање врлине, како бисмо онда сви, радујући се једни 
другима, славили Господа нашег Исуса Христа, заједно са Његовим Оцем и 
Духом Светим, сада и увек и у векове векова. Амин – поручио је Светејши 
Патријарх.

Његовој Светости Патријарху српском г. Порфирију су саслуживали викарни 
Епископ моравички г. Тихон; протојереји-ставрофори Радивоје Панић и 
Димитрије Касапис; протојереји Ненад Јовановић, Драган Шовљански, Иван 
Штрбачки и Бранислав Кличковић; јереји Мирослав Васић и Немања Калем; 
протођакони Драган Радић, Радомир Врућинић и Младен Ковачевић; и ђакони 
Василије Перић и Лазар Ристић.

Поводом празника Детињци, пригодан програм, у организацији управе храма 
Светог Саве и Канцеларије за мисионарску делатност, извели су хор Растко и 
ученици београдских основних школа Ђура Даничић, Бранислав Нушић, 
Светозар Марковић, Свети Сава, Владислав Рибникар и Змај Јова Јовановић 
заједно са својим вероучитељима.

Уследила је традиционална подела пакетића најмлађим светосавцима. Том 
приликом Патријарх је поручио малишанима:

– Драга децо и родитељи деце, пошто смо сви деца, како смо чули, духовна 
деца Светог Саве и сви смо деца Божја, нека нам је свима срећан празник, а 
посебно вама који сте још увек у детињем узрасту. Само ћу пожелети да 
имате љубави међу собом, да се трудите да будете добри према својој браћи 
и сестрама, да будете међусобно другари, да се трудите да будете послушни 
својим родитељима, јер кад сте послушни својим родитељима и кад чините 
све оно што њих чини радосним онда показујете и потврђујете да их волите. 
Учините све да виши учитељи, учитељице, васпитачи, васпитачице, буду 
радосни свим оним што ви чините. Свима вама желим да вас Бог чува и да се 
сви, најпре ви, а онда и ми, угледајући се на вас, заједно угледамо на Светог 



Саву, који је најважнији, најмилији и најдражи светитељ свима нама. Управо је 
он као дете знао да је најважнија молитва Богу. Све што не можемо сами да 
испунимо и учинимо, када се обраћамо Богу молитвом, када се молимо Бог 
помогне – то буде учињено. Тако је Свети Сава радио од најранијег свог 
детињства, а онда и кроз читав живот. Дакле, и ви, да вам буде молитва 
најважнија играчка, најважније оруђе и средство, оно што је непрастано у 
вашем срцу и на вашим уснама, да молитва буде обраћање Богу, а онда ће и 
све остало бити како треба. Живели, срећан вам празник и нека вас Бог чува!



























































































spc.rs

https://spc.rs/sr/news/aktuelno//15371.patrijarh-porfirije-na-detinjce-bogosluzio-u-hramu-svetog-save.html#

